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Návrh na uzavretie Dohody o spolupráci partnerov na malom projekte  
v rámci Fondu malých projektov z Programu Interreg Slovensko - Česko 
2021-2027 
 
 
Dohoda o spolupráci partnerov na malom projekte v rámci Fondu malých projektov  
z Programu Interreg Slovensko – Česko 2021-2027 medzi Zlínskym krajom  
a Trenčianskym samosprávnym krajom deklaruje spoluprácu partnerov na projekte: 
 
Názov projektu: „Zavádění asistivních technologií v sociálních službách v rámci 
přeshraniční spolupráce“. 

Stručný popis projektu: Projekt „Zavádění asistivních technologií v sociálních 
službách v rámci přeshraniční spolupráce“ je pripravovaný v rámci tretej výzvy  
na predkladanie žiadostí o financovanie malého projektu z Fondu malých projektov. 

Je projektom 2 partnerov: Zlínsky kraj ako žiadateľ, Trenčiansky samosprávny kraj 
ako hlavný cezhraničný partner projektu.  

Projekt je v rámci výzvy zameraný na rozšírenie a skvalitnenie poskytovania služieb 
v oblasti sociálnej pomoci.  

Cieľom projektu je zanalyzovať potreby využitia asistívnych technológií vo vybraných 
organizáciách poskytujúcich sociálne služby na území Zlínskeho kraja a 
Trenčianskeho samosprávneho kraja, vykonať testovanie týchto technológií, 
vyhodnotiť výstupy z testovania a navrhnúť možnosti ďalšieho postupu.  

Asistívne technológie uľahčujú prácu personálu sociálnych zariadení a poskytujú 
kvalitnejšie a detailnejšie prehľady o stave klienta. Ide o monitoring zdravia  
a bezpečia klienta priamo v zariadení prostredníctvom senzorov s meraním vitálnych 
hodnôt, prítomnosti na lôžku alebo monitoring prostredia klienta, apod. Namerané 
hodnoty sa automaticky majú prenášať do webovej aplikácie bez ručného zápisu. 
Cieľom projektu je pomáhať personálu, včas rozpoznať zmeny zdravotného stavu 
klienta a tak prispieť k väčšej istote a bezpečiu v každodennej starostlivosti o klienta.  

Testovanie v rámci projektu bude následne vyhodnotené a bude spracovaný návrh 
ďalšieho postupu zavádzania asistívnych technológií, vrátane ekonomického modelu 
obstarania a prevádzky týchto technológií. 

Súčasťou projektu budú aj výmenné stáže pracovníkov z vybraných organizácií  
za účelom výmeny skúseností a znalostí v oblasti poskytovania sociálnych služieb 
a starostlivosti o klientov.  

Na záver projektu bude zrealizovaná medzinárodná konferencia na tému zavádzania 
asistívnych technológií v rámci poskytovania sociálnych služieb. 

Trenčiansky samosprávny kraj ako partner projektu nefinancuje žiadne výdavky.  
Zapojené organizácie do projektu budú za Trenčiansky samosprávny kraj: 
CSS DEMY Trenčín a CSS Kolonka  Púchov.   


